关于下发《关于深入学习

习近平总书记重要批示精神 深化学习

李保国先进事迹活动的安排意见》的通知

各党支部:
近日，习近平总书记对河北农业大学教授李保国同志先进事迹作出重要批示。省委就深入学习习近平总书记重要批示，深化学习李保国同志先进事迹做出了安排部署，要求各级党组织、广大党员干部和知识分子一定要认真学习领会习近平总书记重要批示精神，在开展向李保国同志学习活动中走在前、做表率。为把我院“两学一做”学习教育引向深入，使广大党员干部学有方向、做有楷模、赶有标杆，进而形成比学赶超、争先进位的浓厚氛围，现将院党组《关于深入学习贯彻习近平总书记重要批示精神，深化学习李保国先进事迹活动安排意见》印发你们。望结合各自实际，突出“两学一做”经常性教育的特点，抓好贯彻落实。
                        中共河北省社科院党组

                 “两学一做”学习教育领导小组办公室
                             2016年6月21日

关于深入学习贯彻

习近平总书记重要批示精神 深化学习李保国先进事迹活动的安排意见
近日，习近平总书记对河北农业大学教授李保国同志先进事迹作出重要批示，省委召开常委会对学习贯彻习近平总书记重要批示精神做出安排部署。根据我院实际，现就深入学习贯彻习近平总书记重要批示精神，深化学习李保国先进事迹活动提出如下安排意见：
要深入学习领会习近平总书记重要批示的精神实质。习近平总书记明确指出：“李保国同志35年如一日，坚持全心全意为人民服务的宗旨，长期奋战在扶贫攻坚和科技创新第一线，把毕生精力投入到山区生态建设和科技富民事业之中，用自己的模范行动彰显了共产党员的优秀品格，事迹感人至深。李保国同志堪称新时期共产党人的楷模，知识分子的优秀代表，太行山上的新愚公。广大党员、干部和教育、科技工作者要学习李保国同志心系群众、扎实苦干、奋发作为、无私奉献的高尚精神，自觉为人民服务、为人民造福，努力做出无愧于时代的业绩。”习总书记的重要批示思想深刻、内涵丰富，既概括了李保国同志感人至深的事迹，更对他的优秀品格和模范行动给予了高度评价，并对广大党员干部以及教育工作者学习李保国精神提出了明确要求和鞭策鼓励。各党支部要及时组织党员干部，专题传达学习习近平总书记重要批示精神和省委赵克志书记批示意见，贯彻落实河北省委常委会议要求，站在新的更高起点上，进一步传承李保国同志高尚精神，结合正在开展的“两学一做”学习教育，把学习宣传李保国先进事迹引向深入，为建设经济强省、美丽河北汇聚强大精神动力。
要深刻认识李保国先进事迹的典型意义和现实意义，更具体、更深刻地理解、领会党章党规和习近平总书记系列重要讲话，切实增强党性修养、强化宗旨观念。李保国同志是我省土生土长、根植群众、可敬可学的党员楷模，他用实际行动生动诠释了合格党员的标准和形象，为广大党员干部作出了示范和表率。作为同样从事科研工作的社科院党员干部，对李保国这一身边的鲜活形象、先进典型，我们理应学习得更深，对照得更细，与“两学一做”结合得更好，争做李保国式的合格党员。一要学习他忠诚于党的政治品格，党员就要有党的意识，就要为党的事业而奋斗；二要学习他为民爱民的百姓情怀，始终把群众利益放在心上，千方百计办好顺民意、解民忧、增民利的实事；三要学习他淡泊名利的人生态度，自觉加强党性修养和党性锻炼，始终做到大公无私、公而忘私，殚精竭虑，激情奉献，干净做事，奋发有为，积极为全面建成小康社会作出自己应有的贡献。

按省委要求，近期组织召开全省社科理论界学习李保国同志先进事迹座谈会，在全省社科理论界掀起学习习近平总书记重要批示精神，深化学习李保国同志先进事迹的高潮。

七一前，召开全院党员干部大会，郭金平院长结合学习习总书记在哲学社会科学工作座谈会上的讲话、学习李保国同志先进事迹讲专题党课；七一后，院党组成员和各党支部要结合李保国同志先进事迹落实好讲专题党课活动。
七一前，结合学习李保国同志先进事迹，组织开展纪念建党95周年活动。
机关党委认真准备，组织参加省委宣传部“学习李保国先进事迹，做合格宣传干部”的演讲比赛。
要认真落实省直工委要求，大力开展“亮身份，转作风，学楷模，当先锋”活动，对照自身思想实际、工作实际，找差距、明目标，定措施、见行动。李保国精神已经成为河北的精神财富、党员干部的价值追求和河北奋进的精神动力。为确保“两学一做”学习教育更加鲜活、更加具体、更加生动、更有生命力，全院广大党员干部要以李保国同志为榜样，在学习李保国先进事迹中走在前、作表率，积极展示知识分子、党员干部的精神风范，自觉在思想上和行动上与李保国同志对标，真正把先锋模范作用体现到服务中心、打造新型智库建设发展的生动实践中。

全院各党支部要根据本部门工作实际，结合“两学一做”第二专题学习、机关作风整顿等工作，及时召开党员大会，认真落实省直工委文件要求，组织开展“亮身份，转作风，学楷模，当先锋”活动。
广大党员干部要以李保国同志为镜，以李保国同志先进事迹为鲜活教材，对照自身思想实际、工作实际，找差距、明目标，定措施、见行动，充分发挥榜样的作用和力量，打造具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的党员干部队伍，为我省决胜“十三五”、夺取全面建成小康社会新胜利，为我院新型智库建设提供更加坚强的保障。

各党支部要加强组织领导，大力开展党员志愿服务活动。已经有计划方案的要抓紧组织实施，正在谋划相关活动的要搞好协调，确保落实。
9月1日前，每个党员要结合自身工作思想实际，深入对照，撰写学习李保国同志先进事迹心得体会，字数不少于1000字。
                          中共河北省社科院党组

    2016年6月20日

